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ATA DA 6° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos sete dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e vinte e três minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência em exercício da

vereadora Maria da Conceição dos Reis Silva, Vice-presidente em exercício

Marcelo Domingos de Andrade, 1°secretário José Ribeiro Neto, terceiro

secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais vereadores, os

senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Mafilza

Silva Gomes, Lucas Araújo Moraes e Raimundo Francisco dos Santos Junior. A

Presidente em exercicio declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual

não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No

expediente do dia consta indicação N°12/2022 da vereadora Josefa Garcia,

indicações N°01 e 02/2022 do vereador Marcelo, e requerimentos verbais W01

e 02/2022 da vereadora Maria da Conceição, indicação N°06/2022 da vereadora

Mafilza, indicação N°07/2022 do vereador José Aécio, requerimento W02/2022

do vereador Lucas, indicação W04/2022 do vereador Raimundo Francisco,

indicação W03/2022 do vereador Jose Ribeiro, indicação N°04/2022 do

vereador Jose Raimundo. No pequeno expediente a presidente em exercício

passou a palavra para o vereador José Raimundo, que saudou a todos, e falou

sobre está se completando hoje um mês do falecimento do saudoso Raimundo,

e falou sobre as estradas ruins do povoado São bento e pediu por elas, efalou

sobre o piso dos professores municipais. O vereador Raimundo Francisco

saudou a todos, e mencionou um colega que hoje que está em são Paulo, e

parabenizou o secretário de obras pelos reparos feitos na ladeira do povoado

Tombo, e parabenizou a gestão pela merenda escolar e deixou sua nota de

repudio para alguns comentários de alguns professores nas redes sociais, e

explicou, e falou sobre a questão da falta de agua no município. O vereador José

Ribeiro saudou a todos, e falou sobre a falta do presidente na sessão de hoje, e

falou sobre cobranças e disse que elas são necessárias, e falou sobre um áudio

de uma senhora, e citou sobre uma ponte. A vereadora Josefa Garcia saudou a

todos, e agradeceu a Deus pelo carnaval abençoado, e desejou ao vereador



Amaral saúde, e falou sobre um vazamento no Posto Fiscal e pediu providências,

e falou sobre a presença da Deso nessa casa. A vereadora Mafilza saudou a

todos, e falou sobre o dia internacional da mulher, e falou sobre s campanhas

alusivas nesse mês, e pediu desculpas a vereadora Josefa Garcia por um

ocorrido durante a sessão passada sobre a falta de soro e medicamentos, e

pediu providencias, e falou da falta de atendimento odontológico, e falou sobre

suas importâncias, e parabenizou o amigo Guguzinho pela passagem do seu

aniversário, e falou sobre cobranças para o povoado Água Fria, e falou sobre a

importância da sinalização e dos quebra-molas em frente as escolas municipais

do povoado Água Fria. No grande expediente a presidente em exercicio passou

a palavra para a vereadora Mafilza que iniciou suas palavras falando sobre a

importância da mulher perante a sociedade, e falou sobre as disparidades que

ainda existem em vários aspectos, e citou dado do IBGE sobre o quantitativo de

mulheres trabalhando, e salientou sobre o machismo da sociedade, e falou da

importância da lei Maria da Penha, e falou sobre o aumento das mulheres na

política e sobre sua importância, e falou de políticas públicas, e falou sobre os

casos de feminicídios, e citou dado sobre o mesmo, e citou o imptima de Dilma

Rousseff como exemplo, e falou sobre a PL que a mesma protocolou, e explicou.

A vereadora Josefa Garcia pediu a parte e parabenizou a fala da vereadora

Mafilza sobre as mulheres, e salientou que o dia das mulheres são todos os dias,

e citou exemplo da época em que ela e suas irmãos trabalhavam com o fumo na

roça e se orgulhou disso, e falou sobre sua missão, e falou sobre as mulheres

no poder, e citou as várias funções das mulheres, e disse que ela tem orgulho

de ser mulher. A presidente em exercício passou a presidência para' o vice-

presidente em exercício, que pediu a parte e falou sobre o dia internacional da

mulher, e contou a história sobre essa data, e parabenizou a todas as mulheres

pelo seu dia, e falou sobre sua filha e sua mãe como referências de mulheres. O

presidente em exercício devolveu a presidência. O vereador José Ribeiro iniciou

sua fala cumprimentando a todos as mulheres, e citou o nascimento de suas

filhas gêmeas, e informou sobre os valores de entrada nos meses de janeiro e

fevereiro desse ano, e falou sobre a falta das fitas de glicerímetro, e citou o caso

da criança do povoado Canaã, e salientou sobre as arvores do bosque, e falou

sobre o paliativo que a Deso fez, e falou sobre os carros do município ainda

estarem sem identificação, e mostrou a imagem de carros no estacionamento. O
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vereador José Aécio pediu a parte e questionou se foram esses carros que ele

mostrou que teria entrado no local falo por ele aqui. O vereador José Ribeiro

continuou e explicou sobre esse acontecido, e sobre as fitas. A vereadora Josefa

Garcia pediu a parte e falou sobre essa falta absurda dessas fitas e de alguns

medicamentos, e citou um acontecido sobre um medicamento. O vereador José

Ribeiro continuou e passou 2 áudios referentes a falta de fitas no município. O

vereador José Aécio iniciou sua fala falando sobre uma das falas da vereadora

Josefa Garcia, e disse leu sua indicação n030/21, e explicou, e falou sobre as

fitas, e cobrou da secretaria de obras por um serviço na rua José Cardoso

Barbosa, e falou sobre uma fala do vereador José ribeiro sobre esse carro da

prefeitura, e falou sobre questões da Deso, e salientou sobre duas reuniões que

ele participou, e explicou sobre as etapas acordadas pelo Deso agradecendo-a,

e fez questionamento sobre quem seria o lide r da oposição. A vereadora Josefa

Garcia pediu a parte e falou sobre esse fato da falta de medicamento, e

continuou dizendo que não tinha, e explicou que ela não está contra o município,

ela apenas quer vê-lo melhor e por isso cobra. O vereador José Aécio falou que

teria recebido essa informação de que havia na farmácia básíca esse

medicamento, e falou sobre as fitas de glicerímetro, e falou das vacinas no

município, e salientou sobre a busca ativa que estão fazendo, e falou sobre sua

importância. O vereador Raimundo Francisco iniciou sua fala parabenizando a

todas as mulheres em nome de sua mãe, e salientou que lugar de mulher é onde

ela quiser, e falou sobre mentiras trazidas para essa casa, e falou para o

vereador José Raimundo ter cuidado, e explicou, e falou ser contra esses carros

da prefeitura não serem plotados, mais salientou que a identificação de um carro

sempre será a placa, e falou sobre a seriedade nessa casa. O vereador José

Raimundo pediu a parte e explicou sobre sua fala. O vereador Raimundo

Francisco continuou e disse que concordava que teria que ter certeza se seria

obrigatório ter essas plotagens. A presidente passou a presidência para o vice-

presidente em exercício, que disse que achava necessário que esses carros

estivessem plotados até para evitar tais confusões, e falou sobre as fitas, e

explicou falando sobre sua importância principalmente em crianças, e pediu que

elas fossem entregues urgentemente, e explicou citando um exemplo de hiper e

hiporglicemia, e pediu ao prefeito e a secretaria de saúde que veja essa situação

dessa criança. O presidente em exercício devolveu a presidência. Na ordem a



senhora presidente em exercicio colocou em discussão as indicações N°05 e

06/2022 da vereadora Josefa Garcia, que pediu para que todos votassem e

explicou sobre suas importâncias. Em seguida submeteu em votação as quais

foram aprovadas por unanimidade. A senhora presidente em exercício colocou

em discussão as indicações W03 e 04/2022 do vereador José Aécio, que pediu

para que todos votassem e explicou sobre suas importãncias. Em seguida

submeteu em votação as quais foram aprovadas por unanimidade. A senhora

presidente em exercicio colocou em discussão as indicaçõesW02 e 03/2022 do

vereador Raimundo Francisco, que pediu para que todos votassem e explicou

sobre suas importâncias. Em seguida submeteu em votação as quais foram

aprovadas por unanimidade. A senhora presidente ém exercicio colocou em

discussão as indicações W03 e 04/2022 do vereador José Raimundo, que pediu

para que todos votassem e explicou sobre suas importâncias. Em seguida

submeteu em votação as quais foram aprovadas por unanimidade. A senhora

presidente em exercicio colocou em discussão a indicação N°04/2022 da

vereadora Maria da Conceição, que pediu para que todos votassem e explicou

sobre sua importância. Em seguida submeteu em votação as quais foram

aprovadas por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou'

encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

Sessões em 07 de Março de 2022.
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